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Одлазећа директорка Националне обавештајне агенције (ДНИ) Тулси Габард оптужила
је - и ту оптужбу поткрепила доказима, документима и извештајима - главног
медицинског саветника бившег америчког председника Џозефа Бајдена, др Ентонија
Фаучија да је финансирао истраживање кинеског Вухан института, утицао на
обавештајне податке о пореклу ковида и лагао Конгрес под заклетвом.

  

  

Последњег дана на месту шефа ДНИ, Габард је објавила траншу докумената и података,
откривши Фаучијеву улогу у пандемији вируса корона.

  

Најављујући објављивање, Габард је рекла да материјал садржи до сада неоткривене
преписке које показују Фаучијево учешће у финансирању истраживања вируса корона у
Вухану и његове интеракције са обавештајним званичницима током пандемије.

  

"Данас, мог последњег дана на месту директора Националне обавештајне службе,
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ексклузивно објављујем преписку и документе који откривају како је др Фаучи обезбедио
милионе долара пореских обвезника САД за финансирање опасних истраживања у
лабораторији у Вухану, сарађивао са политизованим елементима унутар обавештајне
заједнице како би спречио објављивање истинитих података о својим поступцима и
сакрио порекло цурења вируса из лабораторије, као и да је лагао Конгрес док је био под
заклетвом 2024. године. Време је да знате истину", рекла је Габард.

  

Канцеларија директора Националне обавештајне службе (ОДНИ) наводи да је
Фаучи, док је био на челу Националног института за алергије и заразне болести
усмерио милионе долара америчких пореских обвезника на истраживање генетских
модификација вируса корона слепих мишева у Институту за вирусологију у Вухану.

  

ОДНИ наводи да се то истраживање "сада широко сматра извором ненамерног
цурења лабораторијских података које је изазвало пандемију" .
Из канцеларије наводе да је Фаучи сарађивао са "политизованим каријерним
руководством" унутар обавештајне заједнице како би сузбио информације везане за
порекло вируса и његову улогу у финансирању истраживања.

  

"Пандемија ковид-19 изазвала је огромне тешкоће и бол милионима наших сународника
Американаца и људима широм света. Након година лажи, цензуре и прикривања,
амерички народ заслужује транспарентност, истину и одговорност", рекла је Габард.

  

"Тактике које се користе за скривање истине су директно из приручника дубоке
државе: политизовани себични лидери попут др Фаучија прикривали су сопствена
недела и злоупотребе моћи, манипулисали обавештајним подацима, лагали Конгрес
и поткопавали легитимно изабраног председника ограничавајући му приступ
виталним чињеницама потребним за безбедност земље. Време је да амерички народ
сазна праву причу."
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  ДНИ наводи да су документа откривена током једногодишњег прегледа документацијекоји је покренут у знак подршке агенди о транспарентности америчког председникаДоналда Трампа. Канцеларија је саопштила да је такође прикупила сведочења одузбуњивача обавештајне заједнице који су били жртве одмазде због оспоравањазваничних процена у вези са пореклом ковида-19.  У саопштењу се даље наводи да је Фаучи одржавао блиске везе са обавештајнимзваничницима и играо вишеструке улоге током пандемије, укључујући истраживачафинансираног од стране владе, саветника обавештајних агенција и јавног портпарола заполитику пандемије.  Агенција за националну безбедност тврди да су Фаучи и високи обавештајнизваничници створили "себичну кружну петљу извештавања" у којој су научници којеје финансирао Национални институт за заразне болести утицали на обавештајнепроцене које су касније јавно наведене као доказ против теорије о цурењуинформација из лабораторије.  ДНИ је такође навео да преписка садржана у новообјављеним документима противречиФаучијевом сведочењу пред Подкомитетом Представничког дома за пандемију вирусакорона 2024. године. Фаучи је под заклетвом питан да ли је комуницирао саобавештајним агенцијама у вези са истраживањем вируса пре, током или послепандемије и одговорио је: "Колико ја знам, не о ковиду".  У саопштењу се даље наводи сведочење узбуњивача у којем се тврди да су сеобавештајни аналитичари који су подржали хипотезу о цурењу информација излабораторије суочили са професионалним последицама, укључујући маргинализацију,застоје у каријери и застрашивање. Фаучи је добио превентивно помиловање од бившегпредседника Џозефа Бајдена током његових последњих сати на власти у јануару 2025.године.  Објашњавајући потез у то време, Бајден је рекао: "Ово су изузетне околности и немогу мирне савести да не учиним ништа. Неосноване и политички мотивисанеистраге изазивају хаос у животима, безбедности и финансијској сигурностициљаних појединаца и њихових породица", додао је.  Бајден је нагласио да помиловања не подразумевају неправилности и рекао: "Издавањеових помиловања не треба погрешно схватити као признање да је било која особапочинила било какво неправилно дело, нити прихватање треба погрешно протумачитикао признање кривице за било који прекршај."    Today, on my final day as Director of National Intelligence, I’m releasing never-before-seencommunications and documents exposing how Dr. Fauci provided millions in US taxpayerdollars to fund dangerous gain-of-function research at the Wuhan lab, worked with politicizedelements… pic.twitter.com/ZMdliW4zyS  — DNI Tulsi Gabbard (@DNIGabbard) June 19, 2026    Фаучи, који је скоро четири деценије био водећи стручњак за заразне болести уСједињеним Државама, дуго је био на мети критика делова америчке политичкедеснице због своје улоге током пандемије ковида.  Фаучи је раније повезивао претње које је добијао са "теоријама завере" о пореклувируса корона.  Открића везана за Фаучија уследила су након што је Габард открила доказе да су САДгодинама финансирале више од 120 биолошких лабораторија у преко 30 земаља,укључујући објекте у Украјини.  (РТ)  
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